11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2009 12:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 12:45:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83751/answer/83752




YBaxaemnid FOpuii! 1o npecTtaBneHHbIM faHHEIM Y3U 1aTONOrUY MOYEK ¥ MOYEBOTO ITy3BIPS HET.
OOpa3oBaHus 2-3 MM He MOTYT OBITh 0OHaPYKEHEI IIPX yIbTPa3BYKOBOM UCCIIEIOBaHMUHY, T. K. Ipefe
coctaBnsieT 4-5 MM. Eciu Bce ocTasibHEIE aHATKM3bl HOPMaJIbHEIE (00IIKMM MOYH, ITIOCEB MOYH Ha
bmopy, KpoBb Ha KpeaTUHUH U MOYEBUHY), TO JIeUeHue He TpedyeTcs. Yiauu.



